

5 dana

28.12.2024.

od **1.090 €**

## Program putovanja:

Putovanje Sicilija Novogodišnja tura. Garantirani polazak posebnim zrakoplovom Croatia Airlines iz Zagreba. CATANIA - SIRACUSA - ETNA - TAORMINA - MONREALE - PALERMO - CATANIA

“Otok sunca, vina, maslina i naranči“, najveći otok Mediterana, privlači ljubitelje kulturnih znamenitosti, prirodnih ljepota i impresivnih krajolika. Područje Catanije poznato je po brojnim lokalitetima na kojima su velike kulture ostavile brojne tragove: grčka, rimska, bizantska, arapska, normanska, španjolska. Catania je poznata kao „Milano juga“ zbog velike mogućnosti shoppinga, mnogobrojni barova i odličnih restorana...

### **28.12.; 1. dan/subota: ZAGREB - CATANIA - SIRACUSA - CATANIA**

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija dva sata prije polaska. Prijava na direktan let posebnim zrakoplovom Croatia Airlines iz Zagreba za Cataniju s polaskom u 7:00 sati. Nakon slijetanja u 8:40 sati, vožnja do Siracuse, nekadašnje najvažnije grčke kolonije na Siciliji, grada-države velike moći, rivala Atene, kojeg je Ciceron opisao kao „od svih, najveći i najljepši grčki grad“. Posjet arheološkom nalazištu: rimski amfiteatar iz 4. st. prije Krista, tek nešto manji od veronske Arene, grčki teatar u kojem su izvođene tragedije i komedije poznatih autora kao što su Eshil i Epicharmus, čija se pozornica i danas koristi, legendarna špilja „Dionizijevo uho“. Odlazak do otočića Ortigia s povijesnom jezgrom na UNESCO popisu svjetske baštine, šetnja slikovitim ulicama do Piazza Duomo, okružene baroknim palačama, katedrale koja predstavlja jedinstven primjer arhitekture - spoj grčkog hrama božice Atene i barokne crkve, fontana Arethusas s prirodnim izvorom kojeg je prema legendi stvorila božica Artemida. Slobodno vrijeme za ručak, vožnja do Catanije, smještaj u hotel. Odlazak s voditeljem putovanja do glavnog trga, orijentacijska šetnja: Piazza del Duomo s Vaccarinijevim djelom Liotru, fontana slonova iz 18. st. koja prema legendi ima moć smirivanja Etne, katedrala od bijelog mramora posvećena Sv. Agati, zaštitnici grada (tu je sahranjen kompozitor Vincenzo Bellini), te glavne ulice Via Etnea i Via dei Crociferi. Nekadašnje naselje Katane, u blizini vulkana Etne, u 8. st. prije Krista postaje grčka kolonija, te je nakon burne povijesti i potresa obnovljeno u 17. st. u baroknom stilu. Zajedno s baroknim gradovima Val di Nota uvršten je na UNESCO popis svjetske baštine. U večernjim satima predlažemo šetnju po „lungomare“, večeru u nekom od lokalnih restorana uz čašu talijanskog vina, u raskošnom blagdanskom ozračju glavnog trga. Noćenje.

### **29.12.; 2.dan/nedjelja: CATANIA - ETNA - TAORMINA - CATANIA**

Doručak. Odlazak na izlet do obližnje Etne, najvišeg aktivnog vulkana u Europi. Cesta nas vodi crnim krajolikom kojim je nekada prolazila užarena lava. Na 100 metara nadmorske visine prestaje vegetacija te su prema vrhu vulkana samo ostaci lave i pepela. Izlet se odvija u skladu s vremenskim prilikama. Ako su povoljne, autobus će doći do 1800 m/nmv do kratera Silvestri. Fakultativno mogućnost vožnje žičarom do 2.500 m visine, te dalje terenskim vozilima na 2.900 m, gdje s lokalnim vodičem možete prošetati oko vulkanskih kratera (doplata na licu mjesta). Radi geoloških posebnosti i iznimne vrijednosti za naš planet, Etna je od 2013. g. na UNESCO listi svjetske baštine. Nakon pauze za fotografiranje i kupovinu suvenira, nastavak vožnje do prekrasne Taormine, bisera Sicilije i jednog od najljepših gradića Italije, na brdu Monte Tauro s kojeg se pruža predivan pogled na Etnu i okolicu. Razgled grada: antički Teatar iz 3. st., Katedrala, Piazza IX Aprile, Rimski Teatar (Odeon), Palazzo Corvaja. Slobodno vrijeme za šetnju šarmantnom glavnom ulicom Corso Umberto, kupovinu suvenira, proizvoda na bazi limuna i naranči, kušanje lokalnih specijaliteta poput „arancini“ u Antica rosticceria Da Cristina, te ukusnih slatkih cannola. Povratak u hotel. Noćenje.

### **30.12.; 3. dan/ponedjeljak: CATANIA - MONREALE - PALERMO**

Doručak. Odjava iz hotela, vožnje do Palerma, grada bogate povijesti kojeg su osnovali Feničani, a kasnije ga osvajali Rimljani, Saraceni i Normani. Poslijepodne izlet do gradića Monreale, 7 km udaljenog od Palerma, smještenog na obroncima Monte Caputo, poznatog po benediktinskom samostanu i prekrasnoj katedrali iz 12. st. ukrašenoj serijom zlatnih mozaika, remek-djelo bizantske umjetnosti. Ciklus mozaika razrađuje koncept trijumfa kršćanstva u tri različite faze, pokazujući Stari zavjet, epizode iz Isusova života, Novog zavjeta i Djela o apostolima. U benediktinskom samostanu uz katedralu nalazi se prekrasan 47 m dug klaustar, s 228 dvostruko spojenih stupova s bogatim ukrasima (doplata za ulaznice). Stara sicilijanska izreka: „Tko dođe u Palermo, a ne vidi Monreale, kao da je došao na magarcu, a vratio se pješice.“ Povratak u Palermo, predlažemo odlazak do glavnog gradskog trga Politeama, slobodno vrijeme za šetnju i večeru u nekom od restorana u središtu grada s bogatom gastronomskom ponudom tradicionalne kuhinje. Noćenje.

### **31.12.; 4.dan/utorak: PALERMO - SRETNA NOVA GODINA**


Doručak. Prijepodne odlazak na razgled grada pješice: arapsko-normanska katedrala, Kraljevska Palača-nekadašnja arapska tvrđava koju su normanski vladari pretvorili u jednu od najimpresivnijih vladarskih palača u Europi, prekrasna Cappella Palatina iz 12. st. na 1. katu Kraljevske palače, Teatro Massimo - najveće talijansko kazalište i treće u Europi, nakon pariške Opere Garnier i bečke Državne Opere, Quattro Canti - srce starog Palerma, crkva Martorana i Piazza del Comune s fontanom "srama" (della vergogna). Slobodno poslijepodne za istraživanje grada. Predlažemo da Novu godinu dočekate na gradskom trgu ili u nekom od lokalnih restorana (mogućnost doplate za večeru). SRETNA NOVA GODINA!

### **01.01; 5.dan/srijeda: PALERMO - AGRIGENTO - CATANIA ZRAČNA LUKA - ZAGREB**

Doručak. Odjava iz hotela, vožnja do Agrigenta, jednog od najstarijih gradova na Siciiji, osnovanog kao grčka kolonija Akragas u 6. st .prije Krista. Posjet veličanstvenoj Valle dei Templi - Dolini hramova, na UNESCO listi svjetske baštine. Na tom velikom i svetom području nalaze se najveći i najbolje očuvani grčki hramovi izvan Grčke: Hera, Concordia, Giunone, većinom iz 4. i 5. st. prije Krista. Razgled s lokalnim vodičem, vožnja do Zračne luke u Cataniji, prijava na direktan let posebnim zrakoplovom Croatia Airlines s polaskom u 18:00, te dolaskom u Zagreb u 19:35 sati.

## Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNTOJ SOBI:

 28.12.2024.

RASPRODANO

1.090 €

8.212,61 kn



\* vrijedi za uplate do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

### Mogućnosti plaćanja



#### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Catania - Zagreb, zrakoplovne pristojbe, 1 komad predane prtljage do 15 kg + 1 komad ručne prtljage do 8 kg dimenzija 55x40x23 cm, 4 noćenja s doručkom u hotelima 3\*/4\* u dvokrevetnim sobama, prijevoz autobusom na Siciliji prema programu, razglede prema programu, lokalne vodiče na lokalitetima: Siracusa, Taormina, Palermo, Monreale, Agrigento, voditelja putovanja na hrvatskom jeziku, troškove pripreme, organizacije putovanja i jamčevinu.



#### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

boravišnu pristojbu 2-5 eur po osobi po noćenju, ulaznice za lokalitete koji se posjećuju tijekom razgledavanja, nosače prtljage, napojnice za vozače i vodiče, slušalice (ako budu potrebne) cca € 2-3 po osobi/danu, dodatne troškove koji nisu predviđeni programom.



#### DOPLATE I POPUSTI:

Doplate kod prijave: za jednokrevetnu sobu 190 Eur / Zajednička večera u lokalnom restoranu 31.12. u Palermu - Informacije ćete dobiti cca 30 dana prije polaska.

Popusti: 50 Eur za dijete do 12. god. na 3. pomoćnom ležaju, 20 Eur za osobe starije od 12. god. na 3. pomoćnom ležaju.

Informativne cijene ulaznica po osobi, plaćanje na licu mjesta:

Dolina hramova Agrigento € 13, Taormina antičko kazalište € 13,50, Siracusa arheološki park € 17, Siracusa katedrala € 2, Monreale (katedrala i samostan) € 8, Cappella Palatina i Normanska palača € 19,50, Kraljevska grobnica € 1,5, crkva sv.Katarina € 2, crkva Martorana € 2,00, Etna doplata za izlet od Silvestri kratera do vrha (trajanje cca 2 sata): odrasli € 75



## INFORMACIJE:

Informativni red letenja Croatia Airlines:

- 28.12.2024. / subota / ZAGREB - CATANIA /OU 9380/ 7:00 - 8:40
- 01.01.2025. / srijeda / CATANIA - ZAGREB /OU 9381/ 18:00 - 19:35

Informacije o smještaju:

- CATANIA: [Hotel Katane Palace](#), 4\*
- PALERMO: [Hotel Palermo Quattro Canti](#), 3\* superior
- SICILIJA, jedna od najugodnijih europskih destinacija za turistički posjet u prosincu, s prosječnim dnevnim temperaturama oko 15-20 °C.

Informacije, karte, slike: <https://www.visitsicily.info/en>

Važne informacije:

\*Avio kompanija zadržava pravo promjene reda letenja, agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i ostalim izvanrednim okolnostima (konačan raspored polazaka na izlete i razglede dobit ćete na polasku).

\*završno pismo sa svim bitnim informacijama bit će dostavljeno e-mailom 3 dana prije putovanja

\*fakultativnu ponudu (ulaznice, izleti, večere i s.) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u eurima osim ako u programu putovanja navedeno: „plaćanje u agenciji“.

\*Agencija organizator putovanja nije odgovorna za promjenu cijena ulaznica, fakultativnih izleta, navedenih u programu na dan objave programa.

\*iznos boravišnih pristojbi je informativan, plaća se na licu mjesta ovisno o odluci lokalnih nadležnih vlasti

\*Agencija zadržava pravo promjene objavljenih cijena u slučaju promjene cijena dobavljača za više od 5% u odnosu na objavljeni program.

\*posjet Etni ovisi o vremenskim prilikama i dozvolama lokalne uprave

\*program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću

Napomena: državljanima RH za ulazak u Italiju potrebna je važeća osobna iskaznica. Molimo da se o važećim propisima za ulazak u zemlju informirate na stranici [MVEP RH](#). Strani državljanici dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili ambasadi zemlje u koju se putuje.

Odjeća i obuća: preporuka je ponijeti udobnu sportsku i praktičnu slojevitu odjeću, sportsku obuću pogodnu za obilaske.

Upute i Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijene putnike da pažljivo pročitate uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske: [www.mvep.hr](http://www.mvep.hr). Cijene zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne karte.

Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvedbe programa. Za vaše bezbrižno putovanje preporučamo Vam uplatu putnog osiguranja.



**ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

009

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike





